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TIERRE Tigra Tocator de resturi vegetale -
Panagroteh Grup

Descriere
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TIERRE TIGRA
Pentru ferme, tăierea ierbii și diverse tipuri de alergători. Întreținerea zonelor verzi.

Tocătoare pentru iarbă și tăiere până la Ø 6 cm.

Gama de instrumente o face o mașină polivalentă și profesională.

Echipament standard:

Cuplarea tractorului Cat. I
Cutie de viteze închisă cu ulei cu roată liberă
Cutie de viteze închisă cu ulei cu roată dublă liberă (REVERS)
Suporturi reglabile pe înălțime
Curele dințate
Rulmenți rotori cu bilă oscilantă dublă
Rotor echilibrat electronic
Diametrul rotorului 127mm
Suport role cu raclă reglabilă în înălțime
Diametrul cilindrului este de 194 mm
Deschidere spate amovibilă pentru întreținere
Viteza de tăiere 45m / sec
Lama de contorizare
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Specificatii
CUȚITE CU MARGINI DULBE. INOVATIT ȘI BREVET
Avantaje principale:

Suprafață dublă de tăiere atât pe orizontală cât și pe verticală
Tracțiune scăzută, consum de combustibil mai mic
Rezistență la impact mai mare împotriva rocilor și corpurilor pietroase datorită formei speciale
a gâtului

Ciocanele sunt montate pe un șurub de oțel de 12,9 mm cu diametru de 16 mm și fixate pe
rotor folosind suporturi din oțel bor.

POSIBILITATEA CUPĂRILOR DE ASAMBLARE ÎN
DIFERENTE SETĂRI
Avantaje principale:

Cuțite Y, ideale pentru tăiere și golire rapidă.
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POSIBILITATEA ASAMMBLĂRII CUȚITELOR ÎN DIFERITE SITUAȚII

TIGRA poate instala un rotor special care a fost construit datorită experienței sale în zdrobirea
Tierre.

Acest  rotor  are  proprietatea  de  a  atașa  o  dublă  a  unealtă  la  o  tocătoare  convențională,
permițând astfel pulverizarea materialului tăiat.

De asemenea, a fost echilibrat electronic.  Are un dispozitiv de fixare sudat la rotor cu o
dimensiune de 10 cm. nu poate fi  detașat accidental,  chiar și  în cazul unei coliziuni cu pietre
aleatorii, iar acest lucru garantează siguranța maximă a operatorului.

SUPORT ROTOR ȘI REȚINERE

Suporturile laterale ale rotorului sunt realizate din oțel presat și apoi prelucrate pentru a
obține un singur corp fără sudare.
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Suporturile sunt montate pe rulmenți cu bile duble care fac lucrări profesionale de labirint,
ceea ce înseamnă sigilii cu buze duble.

SCHIMBARE LATERALĂ HIDRAULICĂ ȘI COMUTATOR ÎN TREI PUNCTE

Schimbare laterală hidraulică controlată cu piston. Este echipat cu două furtunuri cu cuplaje
rapide care sunt conectate la conexiunile hidraulice ale tractorului.

Mișcarea este din nou cea mai definitorie și mai fiabilă pe care o puteți găsi pe piață. De fapt,
acesta este împărțit în două tuburi din oțel cromat C45, ceea ce înseamnă că este indestructibil
chiar și în cazul șocurilor accidentale severe.

Conexiunile la tractor sunt foarte apropiate de mașină. Aceasta menține tăietorul în poziția cea
mai  apropiată  de  tractor,  elimină  riscul  ca  pietrele  să  fie  aruncate  la  operator,  dar  elimină
problemele pe care mașina le ridică deasupra, astfel încât greutatea pe tractor să fie mai puțin
supraîncărcată. Acest lucru permite ca mașina să fie cuplată, chiar dacă este înaltă, cu tractoare cu
o greutate mai mică și cu o greutate mai mică.
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Date tehnice
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Imagini
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Agriexpo
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